

Информация

17 мая отмечается Международный день детского телефона доверия для поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В России он начал работать с сентября 2010 года при содействии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в рамках реализации Всероссийского проекта «Детский телефон доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122», обеспечивающий предоставление экстренной психологической помощи по телефону детям и родителям. В Ставропольском крае проходит большое количество самых разнообразных мероприятий, посвященных этому празднику, не осталась безучастной в данных мероприятиях и администрация Ленинского района города Ставрополя. При партнерстве отдела по охране прав детства и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинском районе города Ставрополя с ГБУСО «Центр психологической помощи «Альгис», на базе МБОУ гимназия № 30 г. Ставрополя, было проведено познавательное - развлекательное мероприятие для учащихся гимназии, на котором ребята узнали о работе детского телефона, приняли участие в зажигательном флешмобе под песню «Скажи телефону доверия «Да!», ну конечно не обошлось без сюрприза, мальчишкам и девчонкам были вручены тематические подарки. Но самым значимым моментом было появление на фасаде гимназии красочного граффити, создателем которого стал Ставропольский художник, директор Стрит-арт Мастерской школы граффити Ставрополь, Дмитрий Курбаков. Основной задачей администрации Ленинского района города Ставрополя является помощь людям в самых сложных жизненных ситуациях. По опыту знаем, что часто особенно дети не знают, куда обращаться за помощью, а работа в таком необычном формате одновременно рассказывает о детском телефоне доверия и делает красивее город, в котором мы живем.

